

அரசு பெருந்தோட்ட தொழில்முயற்சிகள் மறுசீரமைப்பு
அமைச்சரவை அந்தஸ்து அல்லாத அமைச்சு

இலங்கை அரசு பெருந்தோட்டக் கூட்டுத்தாபனம்

பதவி வெற்றிடங்கள்

இலங்கை அரசு பெருந்தோட்டங்கள் கூட்டுத்தாபனத்திலுள்ள பின்வரும் பதவி வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்காக இலங்கையின் தகைமையுள்ள பிரஜைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

பதவி: - உதவி அத்தியட்சகர்கள்

தகைமைகள் - (அ) வெளிவாரி அபேட்சகர்கள் (கீழேயுள்ள 1,2 அல்லது 3)

1. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கமத்தொழில்/ பெருந்தோட்ட முகாமைத்துவம் அல்லது பதவிக் கேற்ற வேறேதாவது பட்டப் படிப்பு அல்லது பதவிக் கேற்ற வேறேதாவது கற்கைநெறி பட்டப்படிப்பு.

2. மூன்றாம் நிலை மற்றும் தொழிற் கல்வி ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்ட தொழில்நுட்ப/ தொழில் பயிற்சி நிலையத்தினால்/ தேசிய பெருந்தோட்ட மேலாண்மை நிறுவனத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய வாழ்தொழில் தகைமை 6 ஆம் மட்டத்திற்கு குறையாத தேர்ச்சி சான்றிதலொன்று பெறப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

கூட்டுத்தாபனமொன்றில், சபையில், பிராந்திய பெருந்தோட்ட நிறுவனம் அல்லது புகழ்பெற்ற நியதிச்சட்ட நிறுவனமொன்றில் ஆகக்குறைந்தது ஐந்து (05) வருட பட்டத்தகைமை பின் பட்டம்.

3. மூன்றாம் நிலை மற்றும் தொழிற் கல்வி ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்ட தொழில்நுட்ப/ தொழில் பயிற்சி நிலையத்தினால்/ தேசிய பெருந்தோட்ட மேலாண்மை நிறுவனத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய வாழ்தொழில் தகைமை 6 ஆம் மட்டத்திற்கு குறையாத தேர்ச்சி சான்றிதலொன்று பெறப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

கூட்டுத்தாபனமொன்றில், சபையில், பிராந்திய பெருந்தோட்ட நிறுவனம் அல்லது புகழ்பெற்ற நியதிச்சட்ட நிறுவனமொன்றில் ஆகக்குறைந்தது ஐந்து (05) வருட பட்டத்தகைமை பின் பட்டம்.

மேலதிக அனுசூலங்கள்:

உள்ளக மற்றும் வெளியக மருத்துவ காப்புறுதி திட்ட வசதிகள்.

உங்கள் சம்பளத்தின் ஆகக்குறைந்தது 10% ஐ ஊழியர் சேமலாப நிதியத்திற்கு அல்லது இலங்கை தோட்டதுரைமார் சேமலாப சங்கத்திற்கு பங்களிப்பு செய்தல் அவ்வாறான சேமலாப நிதியத்திற்கு இலங்கை அரசு பெருந்தோட்ட கூட்டுத்தாபனத்தின் பங்களிப்பானது ஆகக்கூடியது 12% அத்துடன் உங்கள் சம்பளத்தின் 3% ஊழியர் நம்பிக்கை நிதியத்திற்கும் பங்களிப்பு செய்தல்.

மேற்பார்வைக்கான மோட்டார் சைக்கிளொன்று அத்துடன் எரிபொருள் ஒதுக்கீடொன்றும் வழங்கப்படும்

ஒரு வெளிப்புற மற்றும் ஒரு உட்புறத்துடன் கூடிய ஒரு அலங்கரிக்கப்பட்ட பங்களா தொழிலாளர்கள் கொடுப்பனவு வழங்கப்படும்.

சம்பள அளவுத்திட்டம்:

02/2016 என்ற இலக்கமுடைய முகாமைத்துவ சேவை சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் ஜேஎம் 1-1-2016 [42,600-10 x 755 – 18 x 1,135 – 70,580 ரூபா] என்றொரு சம்பள அளவுத் திட்டமானது பொருத்தமாகும்.

வயது:

22 வயதிற்கு குறைவாகவில்லாமலும் 45 இற்கு மேற்படாமலுமிருத்தல் வேண்டும்.

ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை

நியமன அதிகாரியால் நியமிக்கப்பட்ட குழுமொன்றினால் நடாத்தப்பட்டு கட்டமைப்பு ரீதியிலான நேர்முகப்பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் பின்வரும் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

கட்டமைப்பு ரீதியிலான நேர்முகப்பரீட்சைக்கானது.

- உரித்தான மேலதிக அனுபவம் - 30 புள்ளிகள்
 - உரித்தான மேலதிக தகைமைகள் - 30 புள்ளிகள்
 - ஏனைய சாதனைகள் - 15 புள்ளிகள்
 - நேர்முகப்பரீட்சையில் காட்சிப்படுத்தப்பட்ட செயற்திறன் - 25 புள்ளிகள்
- 100 புள்ளிகள்

ஏனையவை

இந்த வகைக்கான அனைத்து ஆட்சேர்ப்புகளும் இந்த ஆட்சேர்ப்பு திட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு இணக்கமான அமைந்தொழுகப்படும்.

அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கை பிரஜைகளாகவிருத்தல் வேண்டும்.

பதவியின் கடமைகளை திறம்பட செய்வதற்கான உடல் மற்றும் உள ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டுமென்பதுடன் நாட்டின் எப்பாகத்திலும் சேவை செய்வதற்கு ஆயத்தமாகவுமிருத்தல் வேண்டும்.

மிகச்சிறந்த குணாதிசயங்களைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

விண்ணப்பங்கள்:

விண்ணப்பதாரிகள் அவர்களின் விண்ணப்பங்களை அனைத்து விபரங்கள் மற்றும் பிறப்பு சான்றிதழ், கல்விச் சான்றிதழ் மற்றும் அனுபவங்கள் ஆகியவற்றின் பிரதிகளை தபாலுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவிப் பெயரைக் குறிப்பிட்டு பதிவுத் தபாலில் கீழேயுள்ள முகவரிக்கு அனுப்புதல் வேண்டும். இறுதி திகதிக்கு பின்னர் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

அரசாங்க/கூட்டுத்தாபன/சட்ட சபைகளின் விண்ணப்பதாரிகள் அவர்களின் விண்ணப்பங்களை அவர்களின் திணைக்கள தலைமையூடாக அனுப்புதல் வேண்டும்.

விண்ணப்பங்களை பெற்றுக் கொள்வதற்கான மூடும் திகதி:

கீழே குறிப்பிட்டுள்ள முகவரியை 2024 ஜூலை 1 ஆம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னராக வந்தடைதல் வேண்டும்.

தலைவர்,
இலங்கை அரசு பெருந்தோட்ட கூட்டுத்தாபனம்,
இல.: 257
ஸ்ரீ தம்ம மாவத்தை
கொழும்பு-10.

2024.06.11